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QUESTION 1: (15 points)

Lisez attentivement le texte suivant et répondez aux questions ci-aprés
ET ECRIVEZ LLES REPONSES DANS LE LIVRET DE REPONSES:

Recycler le patrimoine industriel urbain
Le patrimoine industriel urbain correspond a toutes les usines installées a
I'intérieur d'une ville et qu'on servi ou serve w a la production industriel. A Paris
et en ile-de France, par exemple, les plugrgiant} iétaires de sites industriels, tel

que la SNCF et la RATP possedent de de réparation, des dépdts de train, ou de
meétros, des gares ou des logements. rete\.,r;i , nettoyer, faire vivre ces batiments
\\

ou tout simplement les recycler.
Mais lorsqu'il s'agit production, puis de le réhabiliter ou de

le transformer, un certaif & ?'Q' e?es entrent en ligne de compte. En effet, la
valeur du site dépend de plhsicursnfs \g&urs son architecture (dont un des plus beaux

exemples est la gare d'Orsay, a;;%_g;, qui a été transformée en musée), son histoire ou

son rble dans I'histoire du pays, sa’beauté, sa rareté, etc.
Dans le 19° arrondissemeént, au nord-est de Paris, la RATP a transformée un

| immense dépot de bus qui ne servait plus, en un nouvel espace de vie avec une école,
I de logements, des rues et des parcs. Et ce parce que l'architecture et l'existence de ce
site avait une valeur inestimable pour les habitants du quartier.

Un certain nombre de question dont, entre autres, celle de la pollution ou de la
détérioration de l'environnement, semblent préoccuper les habitants.

Il faudra du temps pour que les citoyens, les municipalités et les propriétaires de
sites industriels se mettent d'accord sur des programmes de revalorisation du patrimoine
acceptable par tous.

1- En quoi consiste le patrimoine industriel urbain?
2- Pour quelle raison la gare d'Orsay n'a-t-elle pas été detruxte:‘7
3- Qu'est-ce qui a empéché la destruction du dépot de la RATP dans le 19°

arrondissement?
4- Quel sont les problémes causés par ce projet?
5- Selon vous, faut-il déménager les usines installées dans les villes? Pourquoi?
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QUESTION 2: { 23 points)

A. Transformez les adject-ffs suivants en adverbes puis complétez les phrases
ET ECRIVEZ LES REPONSES DANS LE LIVRET: (10 p)

difficile _T;n;ci\;;t— Tsec irl’rudent doux

[ SR RO

1) Tout............ clle a mis le bébé dans son lit
2) Cet éleve est lent et il comprend................
3) Fait attention sur la route, roule.................
4) J'ai I'impression que ce chien me regarde..............

5) Vous pouvez m'expliquer pourquoi vous me répondez............. ?

B. Reliez un élément de gauche a un élément de droite ET ECRIVEZ LES
REPONSES DANS LE LIVRET: (5p)

1- Mes parents sont tristes | a- qu¢ ma sceur vienne avec moi.
2- Aurélie est heureuse b- avoir votig e voiture?

3- Je souhaiterais
4- Les enfants ont peur | d-
5- Vous aimeriez

C- Lisez les phrases et choigiZe OPRF réponse ET ECRIVEZ-LES DANS LE
LIVRET: (8p) &
— B
1- 11 faut parler le frangais atin d’ctuc iegenFrance.
NN

Il faut parler le frangais............ 3
a- pour étudier en France ¢

b- mais il faut étudier en France

2- Marwan va a 'université parce qu'il a eu son Tawjihi.
Marwan va a l'universite..............
a- a cause de son Tawjihi
b- puisqu'il a eu son Tawjihi

3- Ma petite niece est trés adorable alors tout le monde 'aime.
Ma petite niéce est trés adorable...............
a- Parce que tout le monde I'aime
b- Donc tout le monde I'aime

4- J'ai passé mes examens gracc 4 ma mer.
J'ai passé€ mes examens..........
a- Parce que ma mer m'a aidé

b- A cause de ma mer
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QUESTION 3 : . { 22 points)

A. Réécrivez le dialogue suivant en remplacant les mots soulignés (familiers) avec
d'autres ( standards) ET ECRIVEZ LES REPONSES DANS LE LIVRET (15 p)

- Salut Marc!

-~ Salut Alice, ¢a roule?
Qu'est-ce que tu fais?

- Ben, je vais au cinoche avec des potes. On va mater un film d'horreur. cate
branche?

- Clest vachement sympa mais la, je suis naze ct je n'ai pas beaucoup de fric en ce
moment. Une prochaine fois. ...

- Ok, pas de probleme. On se tope la semaine prochaine. A plus!

. P :
' B. Dites si les phrases suivantes expriméT ' hypgﬁlése (H), une proposition (P) H
' ou un regret (R). ET ECRIVEZ &S\ ONSES DANS LE LIVRET: (7 p)
& Y .
gt rgjfﬁu notre bac.

1- Si on avait travaillé sérigus @5 F%alirait ewnotre bac. ...
2- Vous seriez d'accord & & ay@inéma cesoir? ...
3- J'aurais pu étre architecte; aj %?\as raté mes examens.  ............ ?
4- Elle serait partie au Maroc, seiegyé avait eu de l'argent. ... ':
5- Tu serais content, si on t'achefait un ordinateur? ... H
6- Si j'étais a ta place, j'étudierais un peu plus. ..
7- Sinous étions arrivés plus tot, nous n'aurions pas raté le bus.  ............

QUESTION 4 : ( 10 points)

Conjuguez les verbes entre parenthéses au plus-que-parfait et au conditionnel
ET ECRIVEZ LES DANS LE LIVRET.

| 1- Sije............. (travailler) sérieusement, je.......... (avoir) mon bac.
2- Nous......... (ne pas arriver) si nous.......... (partir) plus tot.
.......... (venir) plus tot, vous..........(voir) vos cousins.
(ne pas rater) tes examens, tu........(pouvoir) étre architecte.
(diner) au restaurant, je.......... (ne pas faire) la cuisine.
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. QUESTIONS : ( 10 points)

Choisissez un de ces deux sujets et rédigez en 10 lignes:

Sujet 1 : Ecrivez un petit article dont le titre serait" ensemble pour une monde propre'

ou
Sujet 2 : Imaginez le Monde aprés 100 ans

BONNE CHANCE




SNy

P 1 (203 1l gy

8Ll 1951/ T - 17 plal Aglell Aygilil Auulal sialm % Olaigl s

(A

- LN
. el g 4y 311 3 5
( / ) (b indn S8y Sl fasyl 5y
» __}_ , ~ Al ol Slaiay) — ud
3 . ; _ < " [l ="
N el g»/o»:_//o}sc\ln\:%
B VRN o C—-__a'\‘)uﬂ .

E__'fs > :))’\ £ o=l

Question nol

. . . 7 . . .
1- Il s'agit des usines installés dans les villes et qui servent ou ont servi a

la production industrielle

architectural.

XS
3-parce que les habitants du XiXe & %)@’t’y étaient attachés
4- Des problemes de pollutiop L yﬁtlon de I'environnement.
Y &
5-Questior ouverte. ' qp'f @@a\'
Question no 2 & &

A 5;99
1- doucement  2- difficilement 3-prudemment 4-méchamment

5-sechement

B8
1+C/ 2+d / 3+af 4+e / 5+b/

C

~N

1-a 2-b 3-b  4-3



Question no 3

A-

Ca va / cinéma/ amis/ voir/ intéresse/ tres/ fatigué/ argent/se voit/a
bientot

B-
1-R /= [P 3-R 4-H 5-P 6- H 7-R 8-P

Question no 4

Ve
1-avais travaille / aurais eu

5- avais diné / n'avais pas fsf{y





